
参加者135 名から354件の意見等をいただきました。

テーマ所管課で対応の意見 319 件

テーマ所管課以外で対応の意見 35 件

テーマ所管課で対応の意見
主な内容

市役所移転
（51件）

合併時の約束は守るべきで、移転を進めてほしい
移転により利便性が向上する
災害等の拠点となる場所としてふさわしい
移転候補地に疑問、他の場所がよい
移転するメリット等をわかりやすく説明してほしい
コロナ禍での整備検討は疑問
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　など

新庁舎整備
（145件）

市の発展を牽引する、シンボルとなる庁舎がよい
ＤＸに対応した庁舎がよい
ＳＤＧｓ、環境に配慮した持続可能な庁舎がよい
高齢者や障害者等に配慮したバリアフリーな庁舎がよい
防災拠点となる庁舎にしてほしい
市民に親しまれ、市民が集える場所となるようにしてほしい
機能性を確保した最小限な庁舎にしてほしい
商業エリア、テナント等を併設してほしい
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　など

現庁舎地利活用
（71件）

浦和駅周辺のまちづくりと一体となったものにしてほしい
市内外から人を呼び込むようなところにしてほしい
美術館、劇場、ホール等がよい
教育施設（大学含む）、研究施設等がよい
市民の活動場所がよい
災害時に活用できるスペース等があるとよい
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　など

新庁舎整備・現庁舎地利活用
（6件）

図書館やホールが併設されているとよい
民間を入れて収益が上がるようにしたほうがよい
相談しやすい環境や、子どもも楽しめるような環境になるとよい
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　など

全般（市役所のイメージ等）
（43件）

市役所は敷居が高い
市役所は殺風景で怖いイメージ
市役所はなじみがない
市役所で何をしているのかもっと発信してほしい
市役所はブレイン機能を担っていると思う
区役所を充実させてほしい
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　など

市長は移転予定の10年後も職を続けるのか
まちづくりの全体感が見えない、市のイメージをしっかりプランニングしてほしい
新しいまちづくりは、一人ひとりの人間性を高めていくことが大切
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都市経営等に関すること
（3件）



テーマ所管課以外で対応の意見

分類１ (件) （割合） 分類２ (件) （割合） 意見項目 (件)

環境 ごみの減量・リサイクル 道端のごみが減った 1

8 (22.9%) 1 (2.9%)

地球温暖化対策 今後電気自動車の割合が増えると思うがどう考えるか 1

2 (5.7%) スマート都市づくりを進めてほしい 1

自然環境 自然を残してほしい 5

5 (14.3%)

健康・福祉 子育て支援 一時保育を改善してほしい 1

6 (17.1%) 2 (5.7%) 公共施設をつくる際には、託児所などを併設するとよい 1

障害者福祉 障害関連の手続をどの区役所でも対応できるようにしてほしい 1

1 (2.9%)

健康づくり 健康維持・健康寿命延伸の取組を発展させてほしい 1

1 (2.9%)

医療 ＨＰＶワクチンを受けやすい環境づくりに取り組んでほしい 1

2 (5.7%) 感染症への感染等が不安 1

教育・文化・スポーツ 学校教育 高校（県立）の入学制度に疑問 1

2 (5.7%) 1 (2.9%)

スポーツ 大規模スポーツイベントの誘致に賛成 1

1 (2.9%)

都市基盤・交通 市街地整備 まちづくりを充実させてほしい 2

15 (42.9%) 自然災害に備え建築等の規制を強化してはどうか 1

4 (11.4%) さいたま新都心駅西口は魅力的な地区 1

公共交通 公共交通（鉄道）を充実させてほしい 6

公共交通（全般）を充実させてほしい 3

10 (28.6%) 公共交通（バス）を充実させてほしい 1

情報通信 Ｗｉ－Ｆｉ環境を整備してほしい 1

1 (2.9%)

公共施設 スポーツ施設 スポーツができる環境を整備してほしい 2

2 (5.7%) 2 (5.7%)

その他 広報・広聴・情報公開 市民意識調査の調査方法への質問 1

2 (5.7%) 1 (2.9%)

選挙 期日前投票を充実させてほしい 1

1 (2.9%)

35合　計


